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Ata da 1ª Reunião Extraordinária, de 03 de maio de 2023, do Departamento de Letras -
DL do Centro de Ciências Aplicadas e Educação - CCAE/UFPB.

No terceiro dia do mês de maio de 2023, às 10h, teve início a 1ª Reunião Extraordinária do
Colegiado Departamental de Letras do Centro de Ciências Aplicadas e Educação, realizada
no Google Meet, através do link-https://meet.google.com/how-hjre-cbd. Nesta Reunião
extraordinária do Colegiado, composto, na ocasião, por 19 (dezenove) representantes
docentes lotados no Departamento; 1 (um) representante do pessoal técnico administrativo
do Departamento; Nenhum representante discente do curso de Letras e do curso de
Secretariado, pois os cursos estão sem representantes e com as portarias de representação
vencidas, totalizando 20 (vinte) representantes. Estiveram presentes 14 (quatorze)
representantes do Colegiado Departamental, sendo 13 (treze) docentes – Elaine Reis
Laureano, Emanuel de Abreu Silva, Erivaldo Pereira do Nascimento, Fábio Pessoa da Silva,
Fernanda Barboza de Lima, José Veranildo Lopes Da Costa Junior, Juliene Paiva de Araújo
Osias, Laurênia Souto Sales, Luana Francisleyde Pessoa de Farias, Roseane Batista Feitosa
Nicolau, Ruth Marcela Bown Cuello, Sandra Maria de Araújo Dias, Sávio Roberto Fonseca
Freitas; 1 (um) assistente em administração – Mauricélio do Nascimento. Diante da presença
de quorum superior ao mínimo exigido de cinquenta por cento mais um dos representantes,
que corresponde, nesta reunião, a 11 (treze) representantes, deu-se prosseguimento aos
trabalhos. O prof. Sávio Roberto Fonseca Freitas, chefe do Departamento de Letras e
presidente da Mesa, cumprimentou os presentes e deu início à reunião. Não houve informes.
O primeiro e único ponto de pauta tratou da aprovação da da solicitação de concurso para
professor substituto nas áreas de Língua Portuguesa e Linguística, Libras e Letras Língua
inglesa. O prof. Sávio Roberto Fonseca Freitas, abriu a discussão, mas como não houve
quaisquer questionamentos, passou a votação. Feita a votação, a solicitação de concurso para
professor substituto foi aprovada para as três áreas por unanimidade. A área de Língua
Portuguesa e Linguística foi aprovada com requisitos mínimos: Graduação em Letras
(habilitação em Língua Vernácula) e Mestrado em Letras (nas áreas de Linguística, Língua
Portuguesa, Linguística Aplicada, Linguagem e Ensino, Estudos da Linguagem ou Ciências
da Linguagem), ou em Linguística, ou em Língua Portuguesa, ou em Linguística Aplicada,
ou em Linguagem e Ensino, ou em Estudos da Linguagem, ou em Ciências da Linguagem;
A área de Libras foi aprovada com requisitos mínimos: Graduação em Licenciatura em
Letras Libras e Especialização na área de Libras; e a área de Letras Língua Inglesa foi
aprovada com requisitos mínimos: Graduação em Letras/Inglês ou em
Letras/Inglês-Português e Mestrado em Letras ou Linguística ou Linguística Aplicada ou
Linguagem e Ensino ou Ciências da Linguagem ou Estudos da Tradução ou Educação ou
Ensino. Finalizado o pontos de pauta exclusivo da reunião extraordinária, o Presidente do
Colegiado, o Prof. Sávio Roberto Fonseca Freitas, encerrou a 1ª Reunião Extraordinária de
2023. Assim sendo, eu, Mauricélio do Nascimento, lavrei a presente ata, referente à reunião
ocorrida em 03 de maio de 2023, que, após lida e aprovada pelo colegiado do Departamento
de Letras do CCAE, segue assinada pelo chefe do Departamento de Letras, e por mim,
secretário do referido departamento.
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